



时隔178天后的重逢,影院复工了

泰安多家影院有序做好疫情防控措施,静等影迷到来

近日,山东省电影局下发通知,全省电影院在各项防控措施有效落实到位的前提下,于7月20日有序恢复开放营业。

7月20日,圣大影城在泰安率先开门迎客,鲁信影城、泰安万达影城等影院也都在紧锣密鼓地做着复工前的准备工作。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者探访发现,影院复工首日已做好防控措施,影迷的观影热情也给从业者带来很大信心。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 侯海燕



泰安万达影城进行复工前消杀工作。



20日,影迷观看新上映影片《第一次的离别》。



影院复工首日,观影需先测体温。

影院复工首日影迷买账 老片热场新片内容丰富

7月19日晚,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者发现,在网络售票平台,泰安一影城20日的电影票已经可以购买。其中,泰城最早一个电影场次,是20日上午10:20分,泰安圣大影莲花店放映的新片《第一次的离别》。

虽然是工作日,还是早场电影,但这个场次的票已经卖出去了不少。记者注意到,目前,泰安上映电影的票价普遍定价在20—25元左右,很多院线负责人认为,这基本是“公益价”,只为吸引观众走进影院。

面对影院的真诚“邀约”,影迷们则纷纷在观影微信群里送上祝福:“终于等到你,还好我没放弃。”

影院复工之后能看到什么影片?齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从泰安多家影院提供

的放映影片信息中得知,这些影片包括新片:《第一次的离别》;和复映影片:《误杀》《寻梦环游记》《战狼2》《大鱼海棠》《白蛇:缘起》《美人鱼3D》《何以为家》《超时空同居》《十二生肖》《一条狗的使命2》等。

记者发现,20日营业影城发出的排片表显示,新片《第一次的离别》获得较多场次,《误杀》《哪吒之魔童降世》《美人鱼3D》等复映片场次也不少。只要有售票的场次,影院均有顾客购票观影,这给从业者带来很大信心。

其中,《第一次的离别》是一部极具治愈感的影片。它以新疆男孩艾萨的生活为线索,讲述了他和青梅竹马的好朋友凯丽之间动人的童年故事。在美丽瑰奇的自然风光与田园牧歌中,孩子们在离别中学会成长,也在离别中盼望重逢。影片关于爱与友情、重逢的主题,特别适合时隔178天重新走进影院的观众。

影院复工,观众最担心的是,何时能看到大片?目前看,前期以复映经典片和部分新片为主,但影市不缺大片,各影视公司目前以各种渠道发布了近百部大片,包括《封神》《夺冠》《我和我的家乡》《唐人街探案3》等,2020下半年影市货源充足。

影院观影收好这份“指南” 多家影院将于近日复工

20日上午,记者在圣大影城莲花店看到,上午10点刚过,就有影迷迫不及待地来到影院准备观影。在影院大堂,工作人员对顾客进行了健康码核验和体温测量,并提醒佩戴好口罩,入场观影。

几名高中生模样的年轻人像以前一样,拿着事先购买的奶茶准备入场,被影院工作人员及时劝止。“观影期间不能食用爆米花和饮品,不过没关系,能看场久违的电

影已经很满足了。”刚参加完高考的小朱告诉记者,她与同学19日晚上10点半惊喜地发现可以网络购票了,就兴奋地下了单。

记者注意到,在恢复营业的影院,商品售货区、爆米花机都未营业。“现在实行网络售票,全部采取网络实名预约,无接触方式售票;实行交叉隔座售票,保证陌生观众间距1米以上;每场上座率不得超过30%。”一家影院负责人表示,日排片减至正常时期的一半,控制观影时间,每场不超过两个小时。

除此之外,在鲁信影城、泰安万达影城等多家影城,影院在按下暂停键的178个日夜之后,也都在做全面清洁,以全新面貌迎接顾客。“我们今天进行了影片试播,试了一下密钥,整理影厅的卫生,很快就可以复工了,期待影迷们的到来。”鲁信影城的马经理说,当大荧幕亮起,放映机开始工作,她与同事们心里百感交集,十分激动。